

## KULTURNÍ SEZÓNA 2021 BYLA NEÚPLNÁ



Kulturní život v obci byl stejně jako vloni omezen vládními opatřeními. Tradiční akce jako karneval, ples nebo fašank jsme si užít nemohli. Jaro přinášelo aspoň více naděje, že se budeme moci setkávat.



Velikonoce ještě nebyly tradičně slavenými svátky. Ale protože zvony odletěly do Říma, tradiční klepání neklaplo, vyhlásili jsme soutěž. Každý klepat u domu svého měl tři minuty a za to odměnou měly pak být dobroty. A vítězem se stal Karlík Rachůnek, kterého jako jediného neodradilo ani ranní vstávání. Velikonoce patří mezi nejvýznamnější svátky roku a řada rodin a lidí má během nich ustálené zvyky. Například cestu do kostela či za příbuznými. Letos ale kvůli omezením s koronavirem vypadaly jinak. Návštěvy, koledy ani bohoslužby se nekonaly.



Oživením, které při rozvolnění připravili majitelé malého ranče, bylo setkání v rámci dětského dne. Soutěže a svět, kde se šerif spokojeně houpe ve svém křesle. Počasí přálo, a tak kdo přišel, mohl prožít pohodové odpoledne. Večer byl připraven ke společnému zhlédnutí film – jak jinak než western. A protože „letní kino“ potěšilo nejednoho diváka, pozvánka na ranč na další letní kino na sebe nenechala dlouho čekat.



V ohrožení bylo i kolotočové veselí, které mělo doprovázet pouť ve Velkém Ořechově. Naštěstí se vedení obce podařilo upravit prostranství pro stanoviště kolotočů a děti se mohly točit a točit, čímž se chvílemi protáčely i oči rodičům.





Den po svátku sv. Martina jsme obcí vyrazili na společnou procházku s lampiony. Účast byla pořádná, počasí přálo, čaj zahřál a ohňostroj zazářil.



Uplynulo 14 dnů a už byla před námi první adventní neděle. Vyhlášený nouzový stav opět nedovoloval uspořádat rozsvícení stromku s tradičním doprovodným programem. Nicméně jsme vyzdobili náves, tady bych ráda poděkovala těm, kteří s přípravou pomáháte. Moc si toho vážíme, bez vás by to nešlo. Letos si děti prostřednictvím heliem napuštěných balonků poslaly dopis do nebe. Tak kéž se napsaná i v srdci schovaná přání vyplní každému z nás.



Začátkem prosince procházela setmělými Dobrkovicemi parta nebeská i pekelná pod vedením Mikuláše. Je to večer zpytování svědomí, odříkaných básniček, trochy slziček, který má přinést rodičům na pár příštích chvil na děti páku. Tak snad se děti příliš nebály a něco dobrého si v balíčku našly a snad si rodiče myslí, že jsou ještě pořád od té návštěvy poslušnější.